7.c, sreda, 27. 5. 2020

Danes boste ponovili in utrdili znanje o kotih v Stirikotniku. Spodnji zapis si
prepisite v zvezek.

VAJA
1. Izra¢unaj velikosti oznacenih kotov Stirikotnika ABCD, ki je prikazan na
sliki.

1. 1z slike vidi$, da je kot d sovrien kotu 807,
zato meri 80°.

2. Kot 3 je sokot kotu 110°, zato meri
180" — 110" =70".

3. Vsota notranjih kotov 3tirikotnika je 360 °,
zato kot a dobis tako, da od 360" odstejes
vsoto ostalih treh kotov.

A > a = 360" — (70° +150° + 80°)
a=60°

2. IzraCunaj neznano velikost notranjih kotov v §tirikotniku, ¢e velja o = 76°,
v =109° in B; = 132°. (Izpisi podatke in zapisi, kaj moras izraunati.)

Podatki: Skica:
stirikotnik D Pri raCunanju nezanih kotov
a=76" ~—~—_ C si lahko pomagamo s skico.
v= 109° 0 \.il,'iill /
p,=132°
[_*,1: ? Ja /T\[iﬁ
A B
5=17
1. Kot f je sokot kotu B4, zato 2. Vsota notranjih kotov v
meri: Stirikotniku je 360°, zato:
B+ p1=180° 0 =360° - (76° +48°+109°)
B=180°-132° 0 =360° - 233°

B =48° §=127°



3. lIzracunaj velikosti oznacenih kotov v narisanem Stirikotniku.

] \
F Pravi kot meri 90°, zato je y = 90°.

Aﬁh

B: = 180° - 100° a=360° - (100° + 90° + 132°)
By = 80° a=360° - 322°
o =38°

4. Samostojno delo:
Uc¢benik, stran 140/ naloga 3-b

Resitve nalog iz uCbenika si preverjajte na tej povezavi: Resitve - ucbenik .
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